+

Mapunupbl



YucneHHoctb 670 000,B kpae 8 000

NIATCA Ha 4 rpynnbi: JIYyroBbie,
ropHbie, BOCTOUHbIE U CEBEpPO-
3anagHble

B NnpoLwJIOM Ha3biBaJINCb YepeMUcaMm
B kpan npuwnim okosio 1000 ner Ha3an

B Ha3BaHUAX peK, ceNneHUm ecTb
MapunUCKum cnen -p.JinHaa, YpeHb,
Betnyra, Bcero nx 23 000!



= bbl/In 3aMeyaTe/ibHbIMU
OXOTHUKaMM

= J10 CMX NOpP COXPaHAIOT

jﬂeCHM,Tpap.uuuu,
HAaUMOHANbHYIO oAexAay

(oHa npeMyLLEeCTBEHHO
6enoro uBera c
KpaCHbIM OPHAaMEHTOM
CO 3HaKaMM TaMrIm-
TPaANLUMNOHHbIMU
CUMBOJIaMM)




Hu)eropoackue taTtapbl

= Ha HNXXeropoackyro 3eMJ110 NPULLJIN C
éanana B 16 Beke

= B Kparo nonyuymnm Ha3BaHue
«Muwapu>»( oT cnoBa «Mellepa>)

= UncneHHoctb okono 75000

= OCHOBHOE 3aHATUEe-CKOTOBOACTBO M
TOProBns



bepe)Hoe

OTHOLLUEeHue K
MOHAJIbHOM

KyJbType

POCT UMC/ZIeHHOCTH

PoAcCTBeHHbl YyBalla

B OCHOBHOM ceroaHs
uncnoBeayroT ucnam

XUBYT Kpenkumm
cenamm




